1. В одній родині було багато дітей. Семеро люблять капусту, шестеро –  моркву, п’ятеро – горох, четверо –  капусту і моркву, троє – капусту і горох, двоє – моркву і горох, а один – і капусту, і моркву, і горох. Скільки в родині дітей?

2. У класі навчається 36 учнів. Учні відвідують математичний, фізичний та хімічний гуртки. Математичний гурток відвідують 18 учнів, фізичний – 14, хімічний – 10. Крім того відомо, що всі три гуртки відвідують двоє учнів, математичний та фізичний – 8, математичний та хімічний – 5, фізичний та   хімічний – 3. Скільки учнів не відвідують жоден з  гуртків?

3. Зі 100 туристів, які від’їжджають у закордонну подорож, німецькою мовою володіють 30 чоловік, англійською – 28, французькою – 42. Англійською та німецькою – 8 чоловік, англійською та французькою – 10, німецькою та французькою – 5, всіма трьома мовами – 3. Скільки туристів не володіють жодною мовою?

4. Пароплав пливе за течією річки зі швидкістю 20 км/год, а проти – 15 км/год. На пройдений шлях він за течією витрачає на 5 год менше часу, ніж проти течії. Яка відстань між пунктами?

5.  При діленні деякого числа на 15 одержали остачу, яка у два рази більша за частку. Знайдіть ділене.

6. Ділене поділили на подвоєний дільник і дістали 13,375. Коли ж ділене поділили на подвоєну частку, то дістали 4. Знайдіть ділене і дільник.

7. Від від’ємника відняли 0,8, а до зменшуваного додали 0,8. Чи змінилася різниця? Якщо так, то наскільки?

8. У скільки разів шлях сходинками на 16 поверх більший, за шлях на 4 поверх?

9. Щука важить стільки, скільки важить кілограм та половина щуки. Яка вага щуки?

10. Поставте замість букв цифри так, щоб була правильна числова рівність (однаковим буквам відповідають однакові цифри):

ПЛАН+ЗАВОД=БУДОВА
11. Поставте замість букв цифри так, щоб одержати правильну числову рівність (АВ – двозначне число, ВВВ – тризначне число, однаковим буквам відповідають однакові цифри):
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12. Поставте замість букв цифри так, щоб була правильна рівність (однаковим буквам відповідають однакові цифри): МОРЕ+ШТОРМ=АВАРІЯ
13. Поставте замість букв цифри так, щоб була правильна рівність (однаковим буквам відповідають однакові цифри): 
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14. Продовж кожний з рядів: а) 6,8,16,18,36,…; б) 9,11,31,33,53,….

15. Продовж кожний з рядів: а) 15,24,35,48,63,…;  б) 2,3,6,7,10,11,14,….
16. Задача – жарт. На столі лежать три сірники. Зробіть з трьох, не ламаючи їх, чотири.
17. Задача – жарт. Якщо о 12 годині ночі йде дощ, то чи можна чекати, що через 72 год. буде сонячна погода?

18. Кожен сірник має довжину 4,5 см. Як із 13 сірників можна скласти метр?
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[image: image17.emf]Скільки кубиків потрібно докласти до фігури, яка зображена зліва, щоб одержати фігуру, яка зображена справа? Достатньо вказати лише правильну відповідь.

20. У продавця в кіоску конверти складені в пачки по 100 штук. Як йому швидше відрахувати 75 конвертів?

21. Використовуючи знаки додавання, запишіть число 28 за допомогою п’яти двійок, а число 1000 за допомогою восьми вісімок.

22. Задача-загадка. Летіли качки: одна попереду і дві позаду, одна позаду і дві попереду, одна між двома і три в ряд. Скільки всього летіло качок?

23.  Задача-загадка. Що це може бути: дві голови, дві руки, шість ніг, а під час ходьби тільки чотири?

24.  Один чоловік випиває діжку квасу за 14 днів, а разом із дружиною випиває точно таку ж діжку квасу за 10 днів. За скільки днів дружина сама вип’є таку діжку квасу?

25. Равлик  піднімається по крутому схилу довжиною 10 м. Він рухається вдень, і долає за день лише 3 м, вночі ж він відпочиває і за цей час під дією сили тяжіння сповзає на 2 м. Через який час равлик  досягне вершини?

26. Діжку на 8 відер заповнено квасом. Двоє повинні розділити цей квас порівну. Але у них є тільки дві порожні діжки на 5 і 3 відра. Як їм розділити цей квас, використавши тільки ці дві діжки?

27. Двоє селян поділили між собою 7 гривень так, що один одержав на 3 гривні більше, ніж другий. Скільки грошей дісталось кожному з них?

28. Чи ділиться вираз 
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29. У Сергійка запитали, скільки йому років. Він відповів, що якщо скласти половину його років, потім четвертину його років, плюс ще 3 роки, то одержимо його вік. Скільки йому років?

30. Відрізок АВ розділений деякою точкою на дві частини. Відстань між серединами цих частин 5,6 дм. Яка довжина відрізка АВ?

31. Напишіть цифрами число, яке складається з одинадцяти тисяч, одинадцяти сотень, одинадцяти одиниць.

32. В одному під’їзді 16-поверхневого будинку на першому поверсі знаходяться квартири з номерами 65, 66, 67, 68. У якому під’їзді, і на якому поверсі знаходиться квартира під номером 165?

33. Розділіть 5 яблук на 6 рівних частин так, щоб жодне одне яблуко не ділити на 6 частин.

34. Чи можна суму 1+2+3…+102 розділити на 4 групи доданків таким чином, щоб суми чисел, які входять до кожної групи, були однакові?

35. У дівчинки є десять копійок. Вона планує купити простий олівець або кольоровий. Три простих олівці коштують більше ніж 1 кольоровий олівець, а 2 кольорових олівці коштують більше ніж 5 простих олівців. Скільки коштує простий олівець?

36. Кожен із чотирьох товаришів має деяку суму грошей. Відомо, що склавши гроші без грошей першого товариша, вони зберуть 90 гривень, а без грошей другого товариша– 85 гривень, без третього – 80 гривень, без четвертого – 75 гривень. Скільки грошей у кожного товариша?

	
	
	

	
	
	

	
	
	


37. До кожної з 9 клітинок квадрата потрібно поставити цифри 1, 2 і 3 так, щоб сума чисел по горизонталі, по вертикалі та діагоналі були однакові.
38. Візьміть саме найбільше чотирицифрове число, додайте до нього найменше натуральне число і до результату додайте найменше трицифровечисло. У скільки разів сума буде більшою за 100? На скільки ця сума буде меншою за 1100?

39. Гусінь повзе по стовбурі дерева. За першу годину вона піднімається на 10 см, а за другу опускається на 4 см, за третю знову піднімається на 4 см. На яку відстань вона підніметься таким чином по стовбуру дерева за 11 годин?
40. Із села В до райцентру Р можна проїхати трьома маршрутами, а з райцентру Рдо обласного міста Д, чотирма маршрутами. Скількома способами можна скласти маршрут із пункту В до пункту Д?

41. У водосховище, що вміщує 336 відер води, кожні дві години з однієї труби вливається 70 відер, а з другої вливається 42 відра. За який час, це водосховище наповниться водою?

42. Складіть суму, яка складається з двозначного, тризначного та чотиризначного чисел, записаних за допомогою однієї і тієї самої цифри. Чи ділиться це число на 3?

43. На трьох полицях лежить 44 книги. Якщо три книги з третьої полиці перекласти на другу, то на першій і третій полицях книг стане порівно, а на другій книг буде в 2 рази більше, ніж на першій. Скільки книг було на кожній полиці, спочатку?

44. Що швидше: проїхати весь шлях на велосипеді, чи половину шляху проїхати на мотоциклі, який рухається удвічі швидше від велосипедиста, а іншу частину шляху – пройти пішки зі швидкістю, що вдвічі менша ніж на велосипеді?

45.  Два потяги рухались назустріч один одному паралельними шляхами. Один зі швидкістю 50 км/год, а другий – зі швидкістю 70 км/год. Пасажир другого потяга помітив, що перший потяг пройшов повз нього за 6 сек. Яка довжина другого потяга?

46. Мати поділила між своїми синами груші. Першому дала половину всіх груш, і ще половину груші. Другому – половину остачі, і ще половину груші. Третьому – половину нової остачі, і ще половину груші. Жодної груші при цьому не треба було розрізати. Скільки груш отримав кожний син, якщо мати роздала всі груші?

47. Від числа, яке не більше ніж 100, відняли суму його цифр, і так робили кілька разів. Після 11 таких віднімань отримали 0. Знайдіть початкове число?

48. У буфеті продається вода в пляшках вартістю по 30 копійок. Порожню пляшку можна повернути назад і одержати 20 копійок. Яку кількість пляшок води можна купити таким чином на 1 грн.?

49. Ви розсипали зв’язку з 10 ключів від 10 дверей. За яку найменшу кількість спроб можна знайти, який ключ від яких дверей?

50. Як розкласти 12 лампочок в 6 рядів по 4 лампочки в кожному ряду?

51. У магазин привезли 30 ящиків з яблуками чотирьох сортів.У кожному ящику лежать яблука тільки одного сорту. Чи можна знайти 8 ящиків з яблуками одного сорту?

52. У класі навчаються 23 учні. Всі вони ходять у спортивні секції з футболу, волейболу, плавання, карате і боксу. Доведіть, що принаймні п’ятеро з них займаються одним видом спорту.

53. У класі 25 учнів. Чи можна стверджувати напевно, що серед них знайдуться хоча б троє, що святкують свій день народження в одному місяці?

54. Протягом дня в супермаркеті постійно перебувають не менше 25 покупців. У кожного в гаманці є дрібні монети номіналом меншим від 1 гривні. Чи можна стверджувати, що в  будь-який момент часу протягом дня, у гаманцях покупців можна знайти не менше п'яти однакових монет?

55. До тролейбуса зайшли 13 пасажирів. Кожен з них розрахувався за проїзд жовтими монетами без решти. Доведіть, що принаймні п’ятеро пасажирів дали кондуктору однакову кількість монет (вартість проїзду становить 75 копійок).

56. На шахову дошку висипалося 200 насінин соняшника. Чи є серед шахових клітинок хоча б одна, на яку впало не менше чотирьох насінин?

57. На вершину гори веде 3 стежки. Скількома способами турист може піднятись на гору і спуститись з неї? Дайте відповідь на те ж саме питання, якщо сходження і спуск відбуваються різними шляхами.

58. Що швидше: проїхати весь шлях на велосипеді, чи половину шляху проїхати на мотоциклі, який рухається удвічі швидше від велосипедиста, а іншу частину шляху – пройти  пішки зі  швидкістю, що вдвічі менша ніж на велосипеді?

59. Із двох пунктів, відстань між якими 100 км, виїхали одночасно назустріч один одному два велосипедисти. Швидкість одного з них15 км/год, а другого – 10 км/год. Одночасно з першим велосипедистом вибіг пес зі швидкістю 20 км/год. Зустрівши другого велосипедиста, пес повернув назад і побіг назустріч першому велосипедисту. Зустрівши першого велосипедиста, повернув назад. Пес бігав до тих пір, поки велосипедисти не зустрілись. Скільки кілометрів  пробіг пес?

60. Черепаха  попереду  Ахіллеса, який бігає у 10 раз швидше від черепахи. Відстань між ними – 1 км. Поки Ахіллес пробігає 1 км, черепаха проходить 100 м. Коли він пробігає ці 100 м, черепаха проповзає ще 10 м. Поки Ахіллес пробіжить ці 10 м, черепаха проповзає ще 1м. Який шлях повинен пробігти Ахіллес, щоб упіймати черепаху? 

61. Троє чоловіків прийшли до перукарки. Поголивши першого, перукарка сказала: «Подивись, скільки грошей у ящику стола. Поклади стільки ж і візьми 2 гривні здачі. Те саме перукарка сказала  другому й третьому. Після чого з’ясувалось, що грошей в касі немає. Скільки грошей було в касі перед тим, як заплатив перший чоловік? 

62. Скільки існує трицифрових чисел, перша цифра яких більша від суми  двох інших, а друга – менша від першої?

63. Бабуся пече бісквітні тістечка. Вона прикрасила четверту частину усіх тістечок шоколадом. Третю частину від тих, що залишились вона прикрасила горіхами. Половину тих тістечок, що залишились вона прикрасила  фруктами, і на всі інші 15 тістечок вона поклала збиті вершки.Скільки тістечок спекла бабуся?
64. На уроці математики Тарас записав деяке число. Потім він розділив його на 7 і додав 7, а отриманий результат помножив на 7. В результаті Тарас отримав 777. Яке число спочатку записав Тарас?
65. Сергій з друзями порівну поділили між собою деяку кількість яблук. Коли до них підійшов Петро, то всі вирішили роздати яблука знову: порівну, враховуючи і Петра. Після поділу Сергій помітив, що отримав на шосту частину яблук менше, ніж спочатку. Скільки друзів разом з Сергієм зібрались спочатку?
66. Андрій хоче подзвонити Борису по телефону. Він пам’ятає, що номер телефону – трицифрове число, яке ділиться на 13 і має цифру десятків, що дорівнює півсумі інших цифр. По скількох телефонах (максимально) доведеться Андрієві подзвонити, розшукуючи Бориса?

67. Посудину наповнили водою. Разом вони важать 3250г. Якщо в цю посудину влити половину води, то вони будуть важити 2кг. Скільки важить окремо посудина і вода?

68. Скільки буде сотень, якщо одну сотню помножити на другу сотню?

69.  У гуртожитку 200 кімнат. Скільки разів на дверях написано цифру 4?

70.  На вулиці ставши в коло розмовляє чотири дівчини: Галя, Валя, Ганя і  Надія. Дівчина в зеленій сукні (не Ганя і не Валя) стоїть між дівчиною в блакитній сукні та Надією. Дівчина в білій сукні стоїть між дівчиною в рожевій сукні і Валею. Хто яку сукню носить?

71. На автобусній лінії 12 зупинок, рахуючи кінцеві.В автобусі 20 місць.Під час однієї з поїздок кожні 2 пасажири або сідали,або виходили на різних зупинках(або і те і друге). Яку найбільшу кількість пасажирів міг перевезти автобус цим рейсом?

72. Коли б я мав ще половину тих грошей, що маю, та ще одну гривню, то в мене було б  25 гривень. Скільки в мене грошей?

73. На галявині були лише повністю червоні та повністю зелені дракони. Кожен червоний дракон мав 6 голів, 8 ніг і 2 хвости. Кожен зелений дракон мав 8 голів, 6 ніг і 4 хвости. Також відомо, що зелених ніг є на  6 менше, ніж червоних голів. Скільки червоних драконів було на галявині?

74. Летіла зграя сороканіжок і триголових драконів. У ній було всього 26 голів та 298 ніг. У кожної сороканіжки одна голова. Скільки ніг у триголових драконів?

75. 12 учениць народилися в різні місяці одного року. Перемноживши номер місяця на число дня народження, вони дістали: Ольга  - 49. Соня - 3, Марія  - 52, Ліза - 130,Галина - 143, Ніна - 300, Надія - 14, Валентина - 42,Тамара - 81, Олена - 135, Таня - 128, Катерина - 153.Визначити число і місяць дня народження кожної з учениць.

76. У шкільній математичної олімпіаді взяли участь чотири хлопчики – Сашко, Дмитро, Богдан та Василь – з різних класів, та чотири дівчинки – Даша, Олена, Ніна, Маша – по одній з тих самих класів, що й хлопчики. Ніна розв’язала 4 задачі, Даша –  3, Олена – 2, Маша – тільки одну.  Сашко  розв’язав стільки задач, скільки його однокласниця, Дмитро, Богдан та Василь розв’язали задач більше, ніж їх однокласниці, відповідно у 2, у 3, у 4 рази. Всього було розв’язано 32 задачі. Хто з дівчат навчається в одному класі з Богданом?

77. Катруся та її друзі стали в коло. Виявилось, що обидва сусіди в кож​ної дитини однієї статі. Хлопчиків серед Катрусиних друзів п'ять. А скіль​ки дівчаток?

78. У трьох ящиках було 450 яблук. Кількість яблук у першому ящику дорівнює половині кількості яблук у другому ящику або третині у третьому ящику. Скільки яблук в кожному ящику?

79. Колобок котиться від Бабусі до Ведмедя, від Ведмедя до Вовка, від Вовка до Зайця, від Зайця до Лисиці. Кожного разу при цьому він пробігає половину відстані, що залишилася і ще 400 метрів. Скільки метрів пробіжить Колобок до зустрічі з Лисицею?

80. Антоненко, Третяк, Василюк і Грицюк живуть в одному місті. Один із них тракторист, другий – кравець, третій – шофер, четвертий – будівельник. Один раз шофер прийшов до свого друга – будівельника, щоб порадитися, як будувати гараж, але йому сказали, що будівельник допомагає Третяку ремонтувати огорожу. Відомо, що Василюк любить грати з будівельником у шахи, а Грицюк і будівельник майже незнайомі. Третяк не вміє керувати трактором, а Василюк із трактористом обрані членами батьківського комітету школи, в якій учаться їхні діти. Визначте професію Антоненка та Третяка, якщо Грицюк ніколи не сідав за кермо автомобіля.

81. [image: image18.emf]Фігури 1, 2, 3, 4 і 5 – це квадрати (див. малюнок). Периметр квадрата 1 дорівнює  12 см. Знайдіть периметр квадрата 5.

82. Було в батька три сини – Микола, Сергій і Грицько. Старшого назвали Миколою на честь діда, а молодший обрав професію батька і став композитором. Другий за віком став математиком і ще один – письменником. Виросли вони і роз’їхалися в різні міста – Донецьк, Київ і Львів. Відомо, що:1) вчора батько одержав три листи: від письменника, від Грицька і з Донецька;2) математик запрошував Сергія і того, хто у Львові, на ювілей;3) Микола збирався якось з’їздити в Донецьк;4) у Києві живе не композитор.Яка професія у Грицька? У якому місті живе письменник?

83. На одному будівництві працювали муляр, тесляр і маляр. Їхні прізвища: Скляренко, Петренко та Борисенко. Муляр не мав ні братів, ні сестер і був найнижчий на зріст. Петренко – одружений із сестрою Борисенка і вищий зростом від тесляра. Назвіть прізвища муляра та тесляра.

84. У пляшку, склянку, глечик і банку налито молоко, квас, вода і сік. Відомо, що:1) у банці – не сік і не вода;2) склянка стоїть між банкою і молоком;3) сік стоїть між глечиком і квасом;4) вода і молоко – не в пляшці.У яких посудинах знаходяться квас, молоко і вода?

85. Баба Одарка принесла на базар для продажу корзину яблук. Першому покупцю вона продала половину всіх своїх яблук і ще пів яблука, другому – половину залишку і ще пів яблука, і так вона продавала яблука іншим покупцям. Останньому – шостому покупцю – вона продала половину яблук, що залишилися і ще пів яблука і з’ясувалося, що вона продала всі свої яблука. Скільки яблук принесла баба Одарка для продажу?

86. Дівчата Березовська, Вербова і Топольська посадили три дерева: березу, вербу й тополю. Жодна з них не посадила дерева, від якого пішло її прізвище. Яке дерево посадила кожна дівчинка, якщо відомо, що Березовська посадила не тополю?

87. Вінні - Пух із П’ятачком вирішили провідати Кролика. Вийшовши з будинку Пуха та  пройшовши 240 м, Вінні згадав, що забув дома свою велику ложку.  Він повернувся, а П’ятачок продовжував свій шлях. Вінні - Пух узяв велику ложку і відразу пішов до Кролика. Коли він підійшов до того місця, де згадав про ложку, то П’ятачок саме заходив до Кролика. Яка відстань від дому Вінні - Пуха до будинку Кролика, якщо швидкості руху П’ятачка і Вінні - Пуха однакові?

88. Від Діда і Баби втік Колобок. За три дні він подолав 12 км. Першого дня він прокотився 
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 всієї відстані, другого 
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 від того, що залишилося. На третій день Колобка з’їла Лисиця. Яку відстань подолав Колобок третього дня до місця зустрічі з Лисицею?

89. Коли велосипедист проїхав 
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 шляху, лопнула шина. На шлях, що залишився, він витратив вдвічі більше часу, ніж на їзду велосипедом. У скільки разів велосипедист їхав швидше, ніж йшов?

90.  Якщо Сергій поїде до школи автобусом, а назад піде пішки, то він затратить на весь шлях 1 год. 30 хв. Якщо ж в обидва кінці він поїде автобусом, то затратить  30 хв. Скільки часу витратить Сергій, якщо він піде пішки і в школу і назад?

91. У двох братів 48 горіхів, 
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 кількості горіхів, що є в одного з братів, дорівнюють 
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 кількості горіхів, що є в другого брата. Скільки горіхів у кожного з братів?

92. Електропоїзд проїхав повз світлофор за 5 с, а повз платформу 150 м завдовжки – за 15 с. Якою була довжина електропоїзда і чому дорівнювала його швидкість?

93. Відстань між будинком Карлсона, який живе на даху, та будинком  Малюка – 52 км. Карлсон пролітає її в одному напрямку із швидкістю 26 км/год, а в зворотному ( після дозаправки варенням) на 13 км/год повільніше. За скільки годин Карлсон подолає всю відстань? 

94. Пасажирський поїзд проїжджає міст завдовжки 450 м за 45 с а телеграфний стовп – за  15 с. Обчисліть довжину поїзда та його швидкість.

95. Два комарики Ком і Кім пішли до Метелика на день народження. Ком усю дорогу повз, а Кім першу половину дороги їхав на гусені, що було в два рази повільніше, ніж повзти. Другу половину скакав на Цвіркунові, що було в десять разів швидше. Хто швидше приїхав Метелика, якщо вийшли вони одночасно?

96. Жабка Квака потрапила в яму завглибшки 20 м. За кожний стрибок вона піднімається вверх на 1 м, але оскільки яма мокра, то сповзає на півметра вниз. Скільки стрибків потрібно зробити Кваці, щоб вистрибнути з ями?
97. У магазині було шістьбаків місткостями 15, 16, 18, 19, 20, 31. Двоє купців придбали 5 баків: один з них два, а другий три баки, причому, як виявилось, місткість двох баків першого купця була в два рази меншою, ніж місткість трьох баків другого покупця. Який бак залишився в магазині?
98. Жінка привезла на продаж кошик яєць. Продавала вона їх за однією ціною, а потім вирішила перевірити, чи правильно вона одержала гроші. Та ось біда: жінка забула, скільки всього яєць у неї було. Однак вона згадала, що коли перекладала їх по 2, то залишалось одне яйце, коли по 3, по 4, по 5, по 6, то теж залишалось 1 яйце. Коли ж вона перекладала по 7 яєць, то не залишалось ні одного яйця. Скільки ж яєць було у жінки спочатку?
99. За дві груші дають 3 яблука, а за 6 яблук – півтора десятки слив. Скільки слив дадуть за 12 груш?
100. У одному з під’їздів восьмиповерхового будинку на першому поверсі квартири з номерами від 97 до 102. На якому поверсі, і в якому під’їзді квартира № 222, якщо всі під’їзди мають однакову кількість квартир?

101. Невеличкий магазин продає товар для чародіїв. Магазин працює 35 годин на тиждень. У неділю він працює з 7 ранку до 13.00. Усі інші дні він починає працювати о 7 вечора і час роботи у всі ці дні однаковий. О котрій годині закривається магазин у будні дні?

102. З двох населених пунктів, відстань між якими 63км, одночасно виїхали назустріч один одному мотоцикліст і велосипедист, і зустрілися через 1,2год. Знайдіть швидкість мотоцикліста, якщо велосипедист їхав зі швидкістю на 27,5 км/год. меншою, ніж у мотоцикліста.

103. Від рейки довжиною 10м спочатку відрізали 
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 її довжини, потім 
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, а потім відрізали 
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 того, що залишилось.Якою стала довжина рейки ?

104. Сім олівців дорожчі за вісім зошитів. Що дорожче – вісім олівців чи дев’ять зошитів?

105. Від Іванівки до Петрівки 15км. З Іванівки до Петрівки о 9 годині 30 хвилин вирушив пішохід, що йшов зі швидкістю 4 км/год. Наступного дня об 11 - й годині він вирушив назад зі швидкістю 5км/год. Обидва рази він проходив по мосту, що знаходився на цій дорозі, в один і той самий час. Визначте, о котрій годині він проходив міст?

106. На полиці стоять тарілки. Спочатку тарілок взяли третю частку без двох, а потім 
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 тарілок, що залишилися. Після цього на полиці залишилося 9 тарілок. Скільки тарілок було на полиці?

107. Бригада, яка складається з 6 теслярів і столяра, виконала роботу. Теслярі отримали по 200 грн. кожен, а столяр на 30 грн. більше середнього заробітку кожного члена бригади. Скільки отримав за роботу столяр?

108. У міжміському автобусі їдуть шість пасажирів: Агєєв, Бондар, Власов, Громов, Дмитренко, Петренко. Живуть вони в різних містах: у Москві, Санкт-Петербурзі, Києві, Одесі, Ризі і Тулі. Відомо, що:1) Агєєв і москвич – лікарі; Дмитренко і петербуржець – вчителі; Власов і туляк – інженери; 2) Бондар і Петренко – учасники Великої Вітчизняної війни, атуляк в армії ніколи не служив; 3) Рижанин  старше Агєєва, а одесит старше Власова.Бондар і москвич вийдуть у Києві, а Власов і рижанин мають намір вийти у Вінниці. Визначити прізвище, професію і місце проживання кожного пасажира.
109. За круглим столом сидить 30 учнів, деякі з яких завжди брешуть, а інші завжди кажуть правду. Серед двох сусідів будь-якого брехуна рівно один брехун. При опитуванні 12 учнів сказали, що рівно один із їхніх сусідів – брехун, а решта учнів сказали, що обидва їх сусіди – брехуни. Скільки брехунів сидить за столом?
110. У конкурсі краси взяло участь 5 дівчат: Кіра, Таня, Інна, Світлана, Надя. У залі зібралися 200 глядачів, серед яких є чесні й брехуни. Кожному глядачеві поставили 5 питань : “Ви вболіваєте за Кіру? За Інну? За Таню? За Світлану? За Надю?” У відповідь 428 разів прозвучало “так”. Відомо, що кожен глядач вболіває лише за одну дівчину. Скільки серед глядачів брехунів ?
111. У ряду стоять брехуни та лицарі. 7 чоловік на питання: «Чи правильно, що всі люди праворуч від Вас – лицарі, а зліва – брехуни» відповіли «так», а решта – «ні». Скільки в ряду могло стояти брехунів? 
112. За круглим столом сидить 100 чоловік, кожен з яких або завжди говорить правду, або завжди бреше. Кожен з тих, що сиділи сказав: «хто сидить праворуч від мене і двоє, що сидять відразу за ним – брехуни.» Скільки брехунів сидить за столом?  
113. У морі дощів живуть восьминіжки; у кожної одна або дві подруги. Коли настав світанок, то ті, у кого були дві подружки посиніли, а у кого одна – почервоніли. Після цього виявилось, що будь-які дві подружки стали різнокольоровими. Через деякий час восьминіжки знову змінили свій колір: 10синіх стали червоними, і одночасно 12 червоних стали синіми. Після цього виявилось, що будь-які дві подруги стали одного кольору. Скільки восьминіжок живе в морі дощів?
114. Як розкласти сім діамантів в чотири однакові скриньки так, щоб маса всіх скриньок була однаковою, якщо маса діамантів 1, 2, 3, 4, 5, 6 та 7 грамів?
115. Цифра десятків у запису деякого двоцифрового числа втричі більша кількості одиниць. Якщо ці цифри переставити, отримаємо число, менше заданого на 36. Знайдіть початкове число.
116. Три п’ятикласники купили 14 пиріжків. Микола купив у два рази менше, а Євген більше ніж Микола, але менше Василька. Скільки пиріжків купив кожен п’ятикласник?
117. Десять робітників повинні були закінчити роботу за 8 днів. Пропрацювавши два дні, стало відомо, що всю заплановану роботу необхідно закінчити через 2 дні. Скільки додатково необхідно прийняти на роботу робітників, щоб вчасно виконати завдання?
118. У газеті було написано, що в школі № 2012 навчається 3688 учнів, причому хлопчиків на 373 більше, ніж дівчаток. Розумашка Петрик одразу (не підраховуючи) сказав, що в звіті припустилися помилки. Як він здогадався?
119. Поле треба зорати в установлений термін. Якщо тракторист буде орати по 4 га в день, то витратить на 2 дні більше від терміну, а якщо він оратиме по 6 га за день, то закінчить роботу на 1 день раніше зазначеного терміну. Яка площа поля, і за скільки днів за планом мають його зорати?
120. Олег, Борис і Віктор вирішили за прикладом Куклачова дресирувати своїх кошенят. Борисове кошеня стрибало через палицю краще, ніж кошеня сіамської породи. Персидське кошеня стрибало краще, ніж Мурзик. Віктора  кошеня стрибало краще, ніж Пушок, а Тигрик стрибав не гірше, ніж персидське кошеня. Але сибірському кошеняті набридло дресирування, і воно подряпало свого господаря. Кого подряпало сибірське кошеня?
121. Усі голови дракона пронумеровані зліва направо.«Ти зможеш перемогти його, якщо будеш рубати голови в правильному порядку» – прошепотів розумний кінь воїну.А порядок такий: 
· Жодна із голів не може бути зрубана у відповідності з її порядковим номером;
· Голови, що ти зрубаєш першим та четвертим ударом повинні мати непарні номери;
· Після знесення шостої голови, необхідно зрубати голови її сусідів.
Воїн переміг! Яким ударом він зрубав другу голову?
122. У магазині було 8 пилок, а сокир у три рази більше, ніж пилок. Одній бригаді продали половину сокир і три пилки на суму 84 грн. Другій бригаді продали решту пилок і сокир на суму 100 грн. Скільки коштує 1 пилка і 1 сокира?
123. Сім чаш поставили в ряд. Одна з них зроблена із золота, а інші зі сплаву золота та міді. Всі чаші мають однаковий вигляд. Позначимо чаші зліва направо: A, B, C, D, E, F та G. Якщо порахувати чаші, починаючи з першої «вперед та назад», то на 1000-му місці  буде стояти золота чаша. Якою літерою позначена золота чаша?
124. За 6 кг цукерок і 2 кг печива заплатили 50 грн. За 3 кг таких цукерок і 2 кг такого печива заплатили 29 грн. Скільки коштує 1 кг печива і 1 кг цукерок?
125. Два числа називаються дзеркальною парою чисел, якщо порядок цифр в одному із них зліва направо такий же, як і порядок справа наліво. Добуток, якої дзеркальної пари чисел дорівнює 92565?
126. Дівчинка наклеює в альбом картинки.Якщо вона на кожну сторінку наклеїть по 4 картинки, то в альбомі не вистачить місця для 20 картинок; коли ж вона на кожну сторінку наклеїть по 6 картинок, то в альбомі залишиться5 сторінок вільними. Скільки було у дівчинки картинок і скільки сторінок в альбомі?
127. На запасних коліях станції стоять два потяги з однаковими вагонами. В першому потязі було на 12 вагонів більше, ніж у другому.Коли від кожного потяга відчепили по 6 вагонів, то довжина одного із них виявилася в 4 рази більшою за довжину другого. Скільки вагонів було в кожному потязі?
128. Пасажир пасажирського потяга, швидкість якого 50 км/год, помітив, що зустрічний товарний потяг, який йде зі швидкістю 40 км/год, пройшов повз нього за 10 секунд. Яка довжина товарного потяга?
129. На прямій відмітили три точки А,В,С так, що АВ=20 см, ВС=10см. Знайдіть відстань між серединами відрізків АВ і АС.
130. Дід Панас зібрав на грядці огірки. Коли він почав їх рахувати десятками, то не вистачило двох огірків до повного числа десятків. Коли він почав рахувати їх дюжинами (по 12 штук), то залишилося 8 огірків. Скільки огірків зібрав дід Панас, якщо їх було більше ніж 300, але менше ніж 400.
131. Впишіть решту чисел від 1 до 16 так, щоб можна було отримати магічний квадрат, у якому сума всіх чисел по горизонталі, вертикалі й діагоналі дорівнювала б 34.
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132. Розріжте фігуру на чотири рівні за формою і площею частини.  

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


133. Розріжте фігуру на 8 рівних за формою і площею частини. 
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


134. Бабуся спекла торт незвичної форми. Допоможіть їй поділити його на чотири однакові за формою та рівні за площею частини так, щоб на кожній частині знаходилася одна полуничка, позначена кружечком.
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135. Поділіть фігуру, побудовану на малюнку, по лініях клітинок на чотири рівні за формою та площею частини.
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136. Поділіть фігуру, побудовану на малюнку, по лініях клітинок на 6 фігур однакової форми та площі. Якщо потрібно, то фігури можна перевертати.
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137. Поділіть фігуру, зображену на малюнку на чотири  частини, що мають

однакову форму та рівні за площею. Якщо необхідно, то фігури можна

перевертати.
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Фермер вирішив поділити прямокутну ділянку поля, на якій ростуть чотири яблуні на 4 рівні частини так, щоб у кожній частині було по одній яблуні. Допоможіть йому виконати цей поділ. Наведіть два способи розв’язання задачі.
139. [image: image20.png]Poaziits, npavokyTHIk Ha doTHpH Birypr oaHakonol (opt Ta
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Розділіть прямокутник на чотири фігури однакової форми та площі. Якщо необхідно, фігури можна перевертати. Наведіть два способи розв’язання задачі.
140. Зафарбуйте найбільшу кількість кружечків (дивіться малюнок) так, щоб у кожному рядку і в кожному стовпчику, було не більше, ніж три зафарбованих кружечки.

141. П’ять маленьких кухарят вирішили поділити між собою велику прямокутну плитку шоколаду. Але плитка впала на підлогу і розбилася на 7 частин (див. малюнок). Миколка з’їв самий великий шматок. Світлана та Марія з’їли одну й ту саму кількість шоколаду, але Світлана з’їла три шматки, а Марія – лише один. Тетяна з’їла 
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 частину від усієї шоколадки, а Катерина – все що залишилось. Який шматок шоколаду дістався Катерині? 

142. Пофарбований куб зі стороною 12 см розрізали на кубики  із стороною 2 см. У скількох кубиках пофарбовані 3 грані, 2 грані і одна грань? Скільки кубиків зовсім непофарбованих?
143. Циферблат годинника треба розрізати на 4 частини так, щоб суми чисел, розташованих у кожній із них, були послідовними числами 18, 19, 20, 21.
144. Троє хлопчиків грали в шашки. Усього було зіграно три  партії. Скільки партій зіграв кожний хлопчик, якщо між собою зіграли всі?
145. У ящику лежить 5 пар білих та 5 пар чорних рукавичок. Яку найменшу кількість рукавичок треба взяти навмання, щоб серед них гарантовано була  пара рукавичок одного кольору?
146. У футбольній команді 11 гравців. Треба обрати капітана та його помічника. Скількома способами можна зробити такий вибір?
147. Скільки існує натуральних трицифрових чисел, цифри яких записані в порядку зростання? 
148. Алфавіт племені мумба-юмба складається з трьох букв: А, Б, В. Словом є будь-яка послідовність, що складається не більше ніж з чотирьох букв. Скільки слів у мові племені мумба-юмба? 
149. Дмитрик склав квадратний аркуш паперу навпіл, потім зробив це ще раз і ще один раз. У центрі того, що вийшло він зробив дірку, а потім розгорнув аркуш. Скільки дірок він побачив після цього?
150. Уменю маленького ресторану є три види супів, чотири види других страв і  два десерти. Скільки різних варіантів обідів можна скласти з даного набору страв, якщо необхідно взяти перше, друге та десерт?
151. Вікно, розташоване в кімнаті Кості має прямокутну форму та розділено на 9 маленьких прямокутників (див. малюнок). Костя хоче пофарбувати два маленькі прямокутники вікна жовтою фарбоютак, щоб вікно мало однаковий вигляд як ззовні так і з кімнати. Скількома способами Костя може пофарбувати дане вікно?
152. Є 5 валіз і 5 ключів від цих валіз але невідомо, який ключ від якої валізи. Скільки спроб доведеться зробити в найнесприятливішому випадку, щоб підібрати до кожної валізи відповідний ключ?
153. У коробці лежить сотня прапорців –  червоних, зелених, жовтих і синіх. Яку найменшу кількість прапорців треба вийняти з коробки навмання так, щоб серед них було не менше як десять одного кольору?
154. У касира є  монети по 5 копійок і по 10 копійок. Скількома способами він може дати решту 50 копійок?
155. Скількома способами можна записати число 10 у вигляді суми чотирьох непарних чисел? Записи, що відрізняються порядком доданків, вважати однаковими.
156. У шаховому турнірі брали участь 7 чоловік. Кожний з кожним зіграв по одній партії. Скільки партій вони зіграли?
157. Яка сума очок має більше шансів з’явитися  при  підкиданні двох гральних кубиків?
158. На шалькових терезах потрібно зважити 15 кг борошна, маючи тільки гирю 1 кг. Яка найменша кількість зважувань для цього потрібна?
159. Серед шести кубів однакового розміру і однакового кольору, три мають однакову вагу, проте вони важчі від решти трьох кубів, які також мають однакову вагу. Скільки зважувань на шалькових терезах без гир треба зробити, щоб відокре​мити важчі куби?
160. Із8 монет одна фальшива (легша). Скількома зважуваннями на шалько​вих терезах без важків можна відшукати фальшиву монету?
161. З пакета, в якому 2200 г борошна, необхідно відсипати 2 кг борошна. Як це зробити за допомогою шалькових терезів без гир, якщо є ще два пакети масою 600 г і 1300 г?                        
162. Серед шести кубів однакового розміру і однакового кольору три мають однакову вагу і важчі від решти кубів, які також мають однакову вагу. Скільки зважувань на талькових терезах без гир треба здійснити, щоб відокре​мити важчі куби? 
163. У ящику 8 кг крупи. Треба за допомогою талькових терезів і двох гир по 400 г відважити 1 кг 800 г крупи. Як це зробити двома зважуваннями?
164. В нас є 2 посудини – трьохлітрова і п’ятилітрова. Потрібно, користуючись цими посудинами, отримати літр води. В нашому використанні водопровідний кран і раковина, куди можна зливати воду.
165. У нас є 2 посудини – трилітрова і п’ятилітрова. Потрібно, користуючись цими посудинами, отримати 2 л води; 3; 4; 5; 6; 7; 8 л. Воду можна набирати з  водопровідного крануі за потребою, зливати воду в раковину
166. Маємо 10 мішків, у кожному з яких по 100 монет. У 9 мішках усі монети справжні, а в одному – всі монети фальшиві. Відомо, що справжня монета важить 10 г, а фальшива – 11 г. Як за допомогою одного зважування визначити, в якому мішку фальшиві монети (терези показують вагу.)
167. У чотирьох коробках лежать монети. В одній з цих коробок монети фальшиві. Відомо, що маса справжньої монети 10 г, а фальшивої 9 г. З першої коробки взяли 1 монету, з другої – 2, з третьої – 3, а з четвертої – 4 монети. Маса всіх цих монет виявилася 97 г. У якій коробці фальшиві монети?
168. У 10 торбинках однакові на вигляд монети. Але в одній вони фаль​шиві — на 1 г легші. Як за допомогою одного зважування на терезах зі шкалою визначити торбинку із фальшивими монетами?
169. Є десять мішків із золотом. У кожному з мішків по 10 монет. В дев’яти мішках монети справжні, а в одному – усі фальшиві. Справжня монета важить 5 грам, а фальшива – 4 грами. Є ваги, що показують вагу в грамах. Як за одне зважування визначити, в якому з мішків знаходяться фальшиві монети?
170. На погано відрегульованих вагах (стрілка циферблату не доходить до нуля) зважили два пакети з печивом – отримали 500 г і 300 г. Коли на тих самих вагах зважили два пакети разом, вийшло 900 г. Визнач за цими даними масу кожного пакета.
171. На столі лежать дев’ять монет. Одна з них – фальшива. Як за допомогою двох зважувань можна виявити фальшиву монету? (Фальшива монета легша за справжні).
172. У бочці 20 літрів води. Як за допомогою двох порожніх відер на 7 літрів і на 13 літрів за найменшу кількість переливань набрати 5 літрів води?
173. Як за допомогою шалькових терезів без гир розділити 24 кг цвяхів на дві частини – 9 і 15 кг?
174. Як розподілити 7 повних бочок води, 7 порожніх і 7 наповнених наполовину на три групи так, щоб у кожній групі була однакова кількість бочок і однакова кількість води?  (Переливати воду не можна). 
175. Двом особам потрібно розділити порівну 8 відер квасу, що знаходиться у восьмивідерній діжці. Але у них є тільки дві порожні діжки місткостями  5 відер і 3 відра. Як вони можуть розділити цей квас, користуючись тільки цими трьома діжками?
176. Є три діжки місткістю 6 відер, 3 відра і 7 відер. У першій і третій містяться відповідно 4 і 6 відер квасу. Користуючись тільки цими трьома діжками, розділіть квас порівну.
177. Є чотири коробки монет. У одній з коробок монети фальшиві. Треба за одне зважування на терезах з гирями визначити, в якій коробці фальшиві монети. Відомо, що маса справжньої монети 10 г, а фальшивої –  9 г.
178. Маємо 8 монет однакової вартості, серед них одна монета фальшива. Фальшива монета легша за інші. Як визначити фальшиву монету двома зважуваннями на терезах з двома шальками без гирок?
179.  Умішку 24 кг цвяхів. Як відміряти 9 кг цвяхів за допомогою терезів без гир?
180. У одній із казок розповідається про те, як господар, наймаючи працівника, запропонував йому наступне випробування: - Ось тобі діжка, наповни її водою рівно наполовину,  ні більше, ні менше. Проте ні палицею, ні мотузкою, ні чим іншим для вимірювання не користуйся.Працівник справився з цим завданням. Як він це зробив?
181. Чи  можна, маючи посудини на 3 л і на 5 л, набрати з річки 4 л води? 
182. Маючи шестилітрову банку соку і дві порожні банки місткістю 3л і 4л, потрібно налити 1л соку в трьохлітрову банку. Як це зробити?
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